BEZAT 1 > 7<2KREHE>RAE2 24— RFHEE

RDOZBCIZEZ Lo
(1) Beif y = (x —1)2+2 % o WA p, y BT g 720 AT L -t o ik Xins
y=(x—-3)2-5ThbrX p qoixk® L,
(2) B#E y = 22 — 62 +5 % x BN —p, y WHIC p 720 FATREN L 72 Wi o TH 27,
ERy=x+1 LilhiLE pofExRkdL,
(3) Wt y = a? + 2z +4 EBWM y = —2? + 22 2EM (a, b) ICHLTHIETHL L X, a,
b DIEE KD Ko

KOZRAZE 2 Lo
(1) a 2FHOEHEL, 2B y=2*—-2ax+2d*+a (-1 <2 S 1) ORKEE M(a) &
BLo a WEBERTENTLLE, M(a) OR/IMEE KD X
(2) t *FEHET D, 2K y =22 I2BVTC, 2 OBFREHS t S St+2 ThbH L X, R/MA
MO LB, WAEDG —t+2 L2bEv), TOLIIRIEED t OEETTRD Lo



BS54 T4 7<2REE>/N1LNIVEE

JEAESFT LIS BN, B y = f(o) ZEAICE LB E+ 2 &, B C -
y=—x>—2x -3 1Bo7 F/, WMWK C % x 8 —1, y 8IS a 722047 L
RO TR E y=g(x) LT 5, TOLE, KOZMWIZEZ Lo
(1) f(z) 23k Lo
(2) g(z) % a & H\WTFHELE,

(3) EEOEH 12 LT, f(x) > g(x) DD a DMEOHFZ KD &
(4) V2L 2SV2 2R 7T HBER vy, 10 ISH LT, f(zy) < g(wy) BIKD T2 a DMEDHE
P& ke Lo

KD 3 SD&MEE BT 2 K f(v) BEOER m 252 5.
(i) Wi y = f(z) W, B y = 22 AT 4 RIC B & 5\ TATRS

L72bDTHhHAH,
(ii) B y = f(x) 1F, 2 (1, —2) %5,

(iii) BI%L f(z) ORMEIE m TH D,

DL E, KROEMVIZEZ Lo
1 —30LrE, f(z) kDL,

&

m=

f(0) =0 2H7=d f(x) PHET DL LI % m OEERD L

f(0) £3 2Ah72T f(x) PFIET S L) % m OMEOHMZ KD L,
St BB f(z) 28 2 DFFFET 5 &9 7 m OFEDHPHZ KD Ko
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